20.11.2019  проведен Единый родительский день в старшей группе  «Смешарики» Чазевского д/сада
Цель проведения данного мероприятия – установление доверительных отношений между детьми, родителями и педагогами, развитие активности и инициативности родительского сообщества. Тема родительского дня « Я имею право».

В данном мероприятии приняли участие: 12 детей, 8 родителей, гости дня - 2 человека.

По традиции в этот день родители были не только в роли учеников, слушателей, наблюдателей, а с удовольствием самостоятельно проводили такие формы совместной деятельности с воспитанниками как:

—  утреннюю  гимнастику  под  ритмичную музыку; 
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— непосредственно образовательная деятельность  в рамках образовательной программы дошкольного образования; 

— театрализованные представления сказок;

— проведены встречи с интересными людьми.

В результате проведения Единого родительского дня в группе были разработан сценарий театрализованной постановки сказки «Теремок» на новый лад, 
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Конспект совместной деятельности с родителями по развитию речи «Как готовятся звери к зиме»;
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    Была проведена беседа медицинским работником ФАП на тему «Будем мы   здоровыми».
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Такая совместная работа сближает педагогов и родителей, родителей и детей.

В рамках проведения Единого родительского дня родителей проведено родительское собрание на тему: «Рисование в жизни ребенка», а также викторина с родителями «Права ребенка». По итогам этих мероприятий подготовлен буклет «Конвенция о правах ребенка».
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